
Συνιστώμενη προϊόν

      εξατομικευμένες αθλητισμός βαμβακερή πετσέτα                                 βαμβακερό
μπουρνούζι

             

Λεπτομερείς πληροφορίες
Ονομασία προϊόντος   βαμβακερή πετσέτα γυμναστηρίου
 Υλικό   100% βαμβάκι
 Μέγεθος   34 * 110 εκατοστά, ή ως αίτημά σας

 Βάρος
  300gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 
  300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 
  500gsm είναι η πλέον πάχος.

 Χρώμα   Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο   Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό   Μαλακό, βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα,
αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ   Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως αίτημά σας
 Εσωτερική
συσκευασία

 1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW /
NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

 Εξωτερική
συσκευασία   Κουτί, δέματα συσκευασίας

Αθλητισμός πετσέτα μας είναι 100% βαμβακερή πετσέτα με αριθμό εξαιρετικά υψηλό νήμα,
το αποτέλεσμα είναι ένα μαλακό σουέντ, μακράς διαρκείας, και την πρακτική πετσέτα που
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για όλα σχεδόν οτιδήποτε. Ιδιοκτησία αυτό το άθλημα και
πετσέτα ταξίδια δεν είναι μόνο εξαιρετικά πρακτικό και μοντέρνο, αυτό είναι μια ανάσα
φρέσκου αέρα, όταν έρχεται σε επαφή με το δέρμα σας. Δεν το πιστεύετε; Δοκιμάστε το
χωρίς κινδύνους και να δείτε για τον εαυτό σας!

Βαμβάκι γυμναστήριο πετσέτα είναι σχεδιασμένο για πολλαπλές χρήσεις καθημερινά. Ιδανικό
για πλάτη, τα ταξίδια, κάμπινγκ βαρκάδα, κολύμβηση, αθλητικές κ.α.
Διαποτίζεται τόνους νερού, στεγνώστε το σώμα μακριά γρήγορα, Μειώστε το χρόνο
στεγνώματος σας.
Απαλό για το δέρμα, πολύ μαλακό, μη κολλώδης αίσθηση από τη γενική βαμβάκι.
Τσάντα μεταφοράς περιλαμβάνονται μόνο, πετσέτα δεν είναι συσκευασμένα σε τσάντα
μεταφοράς. Παρακαλούμε να πλένετε τις πετσέτες και τσάντα μεταφοράς χωριστά πριν από
την πρώτη χρήση.

Αυτό το υψηλής ποιότητας άθλημα βαμβακερή πετσέτα θα σας δώσει καλά τέλεια αίσθηση.
Έτσι κρατήστε ένα στο σπίτι ή στο χώρο αποσκευών του ταξιδιού σας, θα λειτουργήσει
ταχύτερα και να είναι πιο εύκολο να κατάστημα. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πετσέτες σε σκούρο χρώμα
(πράσινο και κόκκινο για παράδειγμα) θα εξασθενίσει περισσότερο ή λιγότερο στο πρώτο
πλύσιμο, παρακαλούμε να πλύνετε ξεχωριστά.

Μείνετε εξαιρετικά ξηρά δεν έχει σημασία ποια είναι η ευκαιρία: πετσέτα μας είναι 100%
βαμβάκι που Δρυς πάρα πολύ ταχύτερα από ό, τι τις κορυφαίες εναλλακτικές λύσεις. Θα
στεγνώσει γρήγορα όταν το έχετε διπλωμένο ή αποθηκεύονται στην τσάντα σας. Βλέπετε
αυτό το άθλημα βαμβάκι πετσέτα, σχεδιάστηκε ειδικά για να είναι πολύ απορροφητικό και
γρήγορο στέγνωμα. Ενώστε το μέλλον των πετσέτες!

Οι πελάτες μας έχουν χρησιμοποιήσει το βαμβάκι άθλημα πετσέτα σε σακίδιο και πεζοπορία
στο έδαφος, σκουπίστε μετά από μια έντονη Cross-fit προπόνηση, ξηρό και κρατήστε τα
μαλλιά τους μετά τη λήψη του ντους, που καθορίζονται για μια μέρα στην παραλία με την
οικογένεια, πιλάτες και γιόγκα για να παραμένουν στεγνά και να μειώσει την ολίσθηση, για
τη συσκευασία σε καγιάκ και ράφτινγκ τσάντες τους ή ακόμη και να πάρει σε κάποια
διασκέδαση σε ένα φεστιβάλ μουσικής ή τοπική υπαίθρια συναυλία.

Θυμηθείτε να εξετάσουμε άλλους υψηλής ποιότητας άθλημα μας towels.Thank σας! ^^ 

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία μας !!
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